



- 1614 A -

PARLAMENTUL ROMÂNIEI - CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat Liviu Bogdan Ciucă

Referitor la întrebarea dumneavoastră adresată Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, vă aducem la cunoștință următoarele:

Ministerul Dezvoltării Regionale și Locuinței a fost reorganizat în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.1631/2009 în Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, sub autoritatea sa regăsindu-se Compania Națională de Investiții, C.N.I. S.A.

În conformitate cu dispozițiile Ordonanței Guvernului nr. 25/2001 privind înființarea Companiei Naționale de Investiții "C.N.I."-S.A., cu modificările și completările ulterioare, această instituție are ca principal obiect de activitate executarea programelor de interes public sau social în domeniul construcțiilor, aprobate de Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului.

Compania Națională de Investiții "C.N.I."-S.A. derulează Programul "Săli de Sport", potrivit Hotărârii Guvernului nr. 818/2003 privind aprobarea Normelor metodologice pentru derularea Programului "Săli de sport" prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." - S.A.

Precizăm faptul că, unitățile administrativ teritoriale formulează o solicitare fundamentată către Compania Națională de Investiții "C.N.I."-S.A. Urmare a solicitărilor primite, Compania Națională de Investiții "C.N.I."-S.A. transmite unităților administrativ teritoriale lista documentelor necesare includerii în Programul "Săli de Sport".

În ceea ce privește subiectul interpelării dumneavoastră - continuarea finanțării lucrărilor de construcție a obiectivului de investiție "Sala Sporturilor" în municipiul Galați, vă informăm asupra faptului că, în conformitate cu informațiile comunicate de Compania Națională de Investiții "C.N.I." -S.A., documentația pentru acest obiectiv de investiție a fost completată în luna octombrie a anului 2009, obiectivul de investiție urmând a fi introdus în Lista Sinteză a Programului "Săli de Sport", în anul 2010.

Lista-sinteză este documentul care stă la baza întocmirii listei de investiții privind construcția de săli de sport și a fundamentării alocațiilor bugetare necesare în vederea finanțării acestora.

Vă asigurăm domnule deputat că, Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului acordă o atenție deosebită tuturor partenerilor săi în vederea implementării cu succes a tuturor proiectelor și programele gestionate.

MINISTRU

ELENA GABRIELA UDREA

